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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Etnične, družbene in gospodarske spremembe 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  dajatve 
 tlaka 

 

1.2 1 ena od: 
 Sužnji so bili nesvobodni, medtem ko so bili 

podložniki osebno svobodni. 
 Sužnji so opravljali predvsem težja telesna 

dela, medtem ko so se podložniki ukvarjali z 
obdelovanjem zemlje. 

 Podložniki so bili najštevilčnejši sloj 
prebivalstva, medtem ko sužnji v starem Egiptu 
niso bili … 

 

1.3 1 ena od: 
 Podložniki so se lahko znebili osebne odvisnosti 

na podlagi pravice »mestni zrak osvobaja«. 
 Podložniki so lahko pobegnili v mesto, in če jih 

v 1 letu in 1 dnevu zemljiški gospod ni zahteval 
nazaj, so tam ostali … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 ena od: 
 Na zemljiškem gospostvu so pridelali vse, kar 

so potrebovali. 
 Na zemljiškem gospostvu so izdelovali vse, kar 

so potrebovali … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 tri od: 
 plug 
 železno orodje / lopata / motika / grablje 
 komat 
 mlin na veter 
 triletno kolobarjenje 
 nove poljske kulture … 

Za tri ali dve pravilni rešitvi  
1 točka. 

3.2 1 ena od: 
 Samostani so uvajali novosti / nove kulture na 

svojih posestvih. 
 Samostani so spodbujali uvajanje novih tehnik. 
 Samostani so bili nosilci znanja … 

 

3.3 1 ena od: 
 Zemljiški gospodje so polja spreminjali v 

pašnike / sistem ograjevanja. 
 Veleposestniki so začeli uporabljati svoja 

posestva za ovčerejo. 
 Opustili so triletno kolobarjenje. 
 Uveljavila se je hlevska živinoreja / gnojenje. 
 Uveljavile so se nove poljščine (krompir, koruza). 
 Izumili so prvi sejalni stroj, ki so ga vlekli konji … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1  mojster 
 pomočnik 
 vajenec 

 

4.2 1 dve od: 
 Cehi so dobrodelno skrbeli za svoje člane. 
 Cehi so podpirali vdove in sirote. 
 Cehi so poskrbeli za usposabljanje svojih 

članov. 
 Cehi so obvarovali svoje člane pred tujo 

konkurenco … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 tri od: 
 območje genovske trgovine 
 območje beneške trgovine / sredozemsko 

trgovsko območje 
 območje hanzeatske trgovine / severnobaltiško 

trgovsko območje 

 

5.2 1 dve od: 
 Poti so bile slabe / težko prehodne. 
 Na poti so se srečevali s številnimi nevarnostmi 

(roparji, razbojniki). 
 Plačevati so morali številne mitnine. 
 Trgovci so morali blago obvezno tovoriti čez 

določena mesta (pravica obvezne poti). 
 Na poti so morali nenehno menjavati denar. 
 Trgovci so morali skladiščiti svoje blago 

(skladiščno pravo) … 

 

5.3 1 dve od: 
 Delo je potekalo na domu. 
 Delavci so za svoje delo dobili plačilo. 
 Trgovci so delavce zalagali s surovinami / 

orodjem. 
 Trgovec je izdelke prodajal na trgu in si 

ustvarjal dobiček … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 3  D 
 F 
 C 
 E 
 A 
 B 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 ena od: 
 Evropejci so menili, da je svet ravna plošča, 

obdana z morjem, za njim pa so brezna. 
 Afrika je bila za Evropejce del neznane celine. 
 Njihovo znanje o svetu je bilo pomanjkljivo. 
 Velik del sveta jim je bil neznan … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  ŠPANIJA B  PORTUGALSKA  
8.1 1 tri od: 

 finančna pomoč 
vladarjev 

 novi vrsti ladij / 
karavela / karaka 

 novi navigacijski 
pripomočki 

 portulanski zemljevidi 
 novo orožje 
 spremenjen odnos do 

znanja … 

tri od: 
 finančna pomoč 

vladarjev 
 novi vrsti ladij / 

karavela / karaka 
 novi navigacijski 

pripomočki 
 portulanski zemljevidi 
 novo orožje 
 spremenjen odnos do 

znanja … 

 

8.2 1 ena od: 
 Krištof Kolumb 
 Ferdinand Magellan 

ena od: 
 Henrik Pomorščak 
 Bartolomeo Diaz 
 Vasco da Gama 
 Pedro Alvarez Cabral 

 

8.3 1 ena od: 
 Krištof Kolumb se je 

odpravil po zahodni 
pomorski poti do 
Indije / prispel je na 
območje današnje 
Srednje Amerike / 
odkril je novo celino. 

 Magellan je odkril 
Ognjeno zemljo / 
Filipine / poimenoval 
Tihi ocean / njegova 
odprava je dokazala, 
da je Zemlja okrogla. 

ena od: 
 Henrik Pomorščak je 

ustanovil prvo 
pomorsko šolo / odkril 
Madeiro / Zelenortske 
otoke ... 

 Diaz je priplul do Rta 
dobrega upanja / 
Viharnega rta / ob 
zahodnoafriški obali 
do Indijskega oceana. 

 Da Gama je obplul 
Afriko / odkril pomorsko 
pot do Indije. 

 Cabral je odkril Brazilijo. 

 

8.4 1 ena od: 
 S to pogodbo so si 

razmejili interesno 
območje. 

 Postavljena je bila 
meja s portugalskim 
delom novega sveta. 

ena od: 
 S to pogodbo so si 

razmejili interesno 
območje. 

 Postavljena je bila 
meja s španskim 
delom novega sveta. 

 

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  reformacija  
9.2 1 ena od: 

 Človek dobi odpuščanje, ko se pokesa. 
 Človek dobi odpuščanje, ko se (ponižno) 

podvrže božjemu namestniku / spovedniku. 

 

9.3 1 ena od: 
 Nemški knezi so podprli Luthrove ideje, ker so 

se s tem postavili po robu vladarju / cesarju. 
 Nemški knezi so v tem dejanju videli sredstvo 

za povečanje svoje moči. 
 Nemški knezi so podprli Luthrove ideje, ker so 

pridobili posestva, odvzeta Cerkvi … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 dve od: 
 prepoved kupčevanja z odpustki 
 primerna izobrazba duhovnikov 
 spoštovanje celibata 
 uvedba matičnih knjig 
 seznam prepovedanih knjig … 

 

 
 
Vzpon meščanstva in uveljavitev parlamentarizma 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 ena od: 
 Razsvetljenci so nasprotovali tradicionalnemu 

legitimiranju oblasti. 
 Razsvetljenci se niso strinjali, da so vladarji 

božji pooblaščenci na zemlji. 
 Razsvetljenci so se umaknili od božjega prava k 

naravnemu. 
 Po mnenju razsvetljencev oblast izhaja iz 

družbene pogodbe … 

 

11.2 1 ena od: 
 Družbena pogodba je pogodba med vladarjem 

in ljudstvom, s katero je vzpostavljena ideja o 
suverenosti ljudstva. 

 Družbena pogodba je pogodba med ljudmi, ki 
jim pripada vladanje. 

 

11.3 1 ena od: 
 Zaradi nespoštovanja družbene pogodbe lahko 

nastopi revolucija. 
 Zaradi nespoštovanja družbene pogodbe lahko 

ljudstvo odvzame vladarju oblast. 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  C  
1  E  
1  F  

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13  A  AMERIŠKA 
    USTAVA 

B  FRANCOSKA 
    USTAVA 

 

1 ena od: 
 zvezna država 
 (federativna) republika 

 ustavna monarhija  

1  Deklaracija o 
neodvisnosti 

 Deklaracija o pravicah 
človeka in državljana 

 

1 ena od: 
 Zakonodajna oblast je 

pripadala Kongresu. 
 Kongres je 

dvodomen. 

ena od: 
 Zakonodajna oblast 

se je delila med 
zakonodajno 
skupščino in kralja / 
vladarja. 

 

1 dve od: 
 delitev oblasti 
 suverenost ljudstva 
 naravne pravice / 

enakost pred 
zakonom / svoboda 
govora … 

dve od: 
 delitev oblasti 
 suverenost ljudstva 
 (nekatere) naravne 

pravice / enakost pred 
zakonom / svoboda 
govora … 

 

1 ena od: 
 Ustava je še vedno v 

veljavi. 
 Ustavi so bili dodani 

nekateri amandmaji. 
 Ustava je najstarejša 

(veljavna) pisana 
ustava na svetu. 

 ZDA z njo postanejo 
zgled moderno 
urejene države / 
republike … 

ena od: 
 Ustava ni več v 

veljavi. 
 Med francosko 

revolucijo so sprejeli 
več ustav. 

 Ustava je bila zgled 
številnim evropskim 
liberalnim gibanjem. 

 V ustavi so zapisana 
načela francoske 
revolucije … 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 dve od: 
 trenja med različnimi političnimi skupinami 
 finančne težave 
 grožnje iz tujine 
 politična nasprotja 
 družbena nasprotja … 

 

14.2 1 dve od: 
 Kralju so odvzeli vsa pooblastila. 
 Kralja so aretirali in mu sodili. 
 Kralja so z družino preselili v zapor. 
 Kralja so obglavili … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1  (dosmrtni) konzul  
15.2 1 tri od: 

 spoštovanje konkordata / svoboda bogoslužja 
 spoštovanje državljanskih pravic / svoboščin 
 spoštovanje naravne pravice 
 ohranjanje Legije 
 ne bo zviševanja davkov … 

 

15.3 1 ena od: 
 Franciji je želel povrniti prestižni položaj v 

Evropi. 
 Naslanjal se je na tradicijo antičnega sveta. 
 Zadnji kralj ni bil priljubljen / je bil obglavljen … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 štiri od: 
 Kraljevina Španija 
 Renska zveza 
 Kraljevina Italija 
 Neapeljsko kraljestvo 
 Varšavsko veliko vojvodstvo 

 

16.2 1 ena od: 
 Leta 1812 je bil Napoleon poražen v Rusiji. 
 Po letu 1812 se je Velika armada zaustavila. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  1815 
 Bitka pri Waterlooju 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 2  B 
 C 
 D 
 A 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 ena od: 
 Zbrali so se, da bi na novo uredili politične 

razmere / obnovili stari režim. 
 Zbrali so se, da bi vzpostavili ravnotežje moči … 

 

19.2 1 ena  od: 
 Dobili so nazaj Ilirske province. 
 Dobili so severni del Apeninskega polotoka. 
 Predati so morali Avstrijsko Nizozemsko. 
 Povečali so se za salzburško … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 ena od: 
 zatrtje narodnih gibanj na Apeninskem polotoku 
 vojaško in politično ukrepanje proti drugim 

državam 
 zadušitev upora v Neapeljskem kraljestvu 

 

20.2 1 ena od: 
 Vladarji so vladali v skladu z načeli 

konservativizma. 
 Vladarji so bili nasprotniki liberalnih idej. 
 Vladarji so v imenu stabilnosti imeli pravico 

politično in vojaško ukrepati proti revoluciji … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  C  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 dve od: 
 politična represija 
 cenzura 
 razvejena policija z ovaduhi 
 nadzor pisemskega prometa s tujino 
 zatiranje narodnih in liberalnih gibanj 

 

22.2 1 ena od: 
 Metternich je bil odstavljen. 
 Metternich je zbežal. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1 dve od: 
 sodobni ustavni sistem 
 ukinitev zakonodaje o združevanju delavcev 
 emancipacija katolikov 
 volilna reforma 
 prepoved dela otrok, mlajših od 9 let … 

 

23.2 1 ena od: 
 V Rusiji zaradi avtokratskega sistema niso bili 

nagnjeni k spremembam. 
 Rusija je bila industrijsko zaostala. 
 V Rusiji so zatrli vse poskuse sprememb … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 štiri ordonanse 
 odprava svobode tiska 
 razpustitev poslanske zbornice 
 zmanjšanje števila poslancev … 

 

24.2 1 ena od: 
 Vladar (Ludvik Filip Orléanski) je moral priseči 

pred parlamentom. 
 Vladarja (Ludvika Filipa Orléanskega) niso 

okronali v Reimsu kot nekdaj francoske kralje. 

 

24.3 1 ena od: 
 Revidirana francoska ustava je bila zgled za 

ustavo Belgije. 
 Belgija se je odcepila od Nizozemske. 
 Belgija je postala (meščansko) parlamentarna 

monarhija … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1522 
 1773 
 1804 
 1765 
 1789 
 1555 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Storia nazionale 

Il retaggio del periodo antico nelle regioni dell'odierna Slovenia e in Istria 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1 una tra: 
 rapporti commerciali 
 rapporti economici 

 

1.2 1 una tra: 
 Leggenda degli Argonauti 
 Leggenda di Giasone 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1 tre tra: 
 Carni 
 Colapiani 
 Latobici 
 Norici 
 Taurischi 
 Serreti 
 Serapilli… 

 

2.2 1  Regno del Norico / dei Norici  
2.3 1 una tra: 

 metallurgia 
 lavorazione dei metalli 
 lavorazione delle armi 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3 1  A  
1  B  
1  D  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4 3  Isola 
 Koper-Capodistria 
 Pola / Pula 
 Kranj 
 Hrušica 
 Vrhnika 

Per sei risposte esatte, 3 punti; 
per cinque o quattro risposte 
esatte, 2 punti; per tre o due 
risposte esatte 1 punto. 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1  Tiberio  
5.2 1  castrum / accampamento militare  
5.3 1 tre tra: 

 l'Emonec / cittadino romano 
 le mura (romane) 
 i resti della villa romana (a Mirje) 
 il riscaldamento 
 l'acquedotto 
 i mosaici 
 il battistero 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6 1 una tra: 
 Mitreo 
 grotta del Mitreo 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7 1 una tra: 
 Vinse il cristianesimo sul paganesimo. 
 Si affermò definitivamente il cristianesimo 

nell'Impero romano. 
 Venne sconfitto l'ultimo imperatore pagano. 

 

 
 
Gli Sloveni e l'evoluzione delle regioni storiche. La Penisola appenninica: dai 
Comuni agli stati regionali. L'Istria dal Medioevo al XVIII secolo 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8 1  B  
1  C  
1  E  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1  Avari  
9.2 1  Lega di Samo  
9.3 1 una tra: 

 Mantennero la propria indipendenza. 
 Continuarono il loro percorso politico 

indipendente. 
 Politicamente vi si affermò la Carantania. 
 Vi si sviluppò un principato indipendente. 
 Continuò a esistere un principato indipendente 

chiamato Carantania… 

 

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

  A  PRINCIPE B  KOSEZI  
10.1 1 una tra: 

 Era il sovrano della 
Carantania. 

 Era il capo della 
Carantania… 

una tra: 
 Erano una classe tra i 

nobili e i contadini. 
 Erano gli 

accompagnatori 
armati del principe… 

 

10.2 1 una tra: 
 Veniva investito del 

potere politico. 
 Veniva incoronato 

sovrano della 
Carantania. 

 Prometteva di essere 
un buon sovrano. 

 Riceveva il potere 
davanti a tutto il 
popolo carantano… 

una tra: 
 Partecipavano 

all'incoronazione. 
 Consegnavano il 

potere al principe. 
 Offrivano i vestiti al 

principe. 
 Svolgevano un ruolo 

attivo 
nell'incoronazione… 

 

10.3 1 una tra: 
 Krn 
 Gosposvetsko polje 
 Pietra del principe… 

una tra: 
 Krn 
 Gosposvetsko polje 
 Pietra del principe… 

 

10.4 1  Poteva ancora essere 
eletto, ma doveva  
essere confermato dai 
Franchi… 

 

 Mantennero i loro 
privilegi / diritti… 

 

Totale 4  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11 1 una tra: 
 Stabilì il confine tra l'Arcivescovado di 

Salisburgo e il Patriarcato di Aquileia sul fiume 
Drava  

 Stabilì che Salisburgo aveva il diritto di 
evangelizzare al Nord della Drava, mentre 
Aquileia al Sud del medesimo fiume… 

 

 
Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12.1 1 una tra: 
 Persero la loro autonomia interna. 
 Diventarono sudditi dei Franchi. 
 Il territorio della Carantania diventò una contea 

franca… 

 

12.2 1 tre tra: 
 feudalesimo franco 
 germanizzazione 
 colonizzazione 
 cristianizzazione  
 distribuzione delle terre tra la nobiltà straniera… 

 

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13 2  D 
 A 
 B 
 C 

Per quattro risposte esatte, 2 
punti, per tre o due 1 punto. 

 
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1  principi imperiali  
14.2 1 una tra: 

 continue tensioni 
 guerra 
 Non c'è più nessuna mediazione tra i conti di 

Celje e gli Asburgo... 

 

14.3 1 una tra: 
 Si estinsero. 
 La loro eredita passò nelle mani degli Asburgo. 
 Ulrico II fu assassinato. 
 Gli Asburgo divennero i loro successori… 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15.1 1  Le continentali e quelle del Litorale. Solo la risposta completa. 
15.2 1 tre tra: 

 La loro economia si basava sulla pesca. 
 L'economia si basava sulla produzione del sale. 
 Una delle attività principali era la navigazione. 
 Nelle città si parlava prevalentemente in 

italiano. 
 L'architettura era veneziana. 
 Le città controllavano anche il contado. 
 Nelle città vivevano (da sempre) i nobili. 
 Le città del Litorale erano sotto il governo 

veneziano. 
 Ebbero le loro origini nell'antichità. 
 Erano autonome. 

 

15.3 1 una tra: 
 Serenissima 
 Repubblica di Venezia 

 

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

16 1  A  
1  C  
1  D  

Totale 3  
 
  



14 M212-511-3-3I 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17.1 1 una tra: 
 L'Italia centro-settentrionale faceva parte del 

Sacro Romano Impero dove l'imperatore era 
assente. 

 L'imperatore del Sacro Romano Impero 
germanico era impegnato nella lotta per 
l'investitura. 

 L'imperatore era impegnato nella lotta contro il 
papa… 

 

17.2 1  aristocratici / nobili  
17.3 1  consoli  

Totale 3  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18.1 1  Regalie  
18.2 1 due tra: 

 Sancì la pace tra l'imperatore e i comuni. 
 I comuni riconfermarono la loro fedeltà 

all'imperatore. 
 L'imperatore riconobbe le regalie ai comuni. 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19.1 1  Costituzioni di Melfi  
19.2 1  Scuola poetica siciliana  

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20 1  Il papa o l'imperatore. Solo la risposta completa. 
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

  A  DUCATO DI 
 MILANO 

B  REPUBBLICA DI 
 FIRENZE 

 

21 1  Gli Sforza  I de' Medici  
 1 una tra: 

 Francesco Sforza 
 Ludovcio il Moro 

una tra: 
 Cosimo de' Medici 
 Lorenzo de' Medici (il 

Magnifico) 

 

 1 tre tra: 
 Savona 
 Genova 
 La Corsica 
 Novara 
 Alessandria 
 Parma 
 Piacenza… 

tre tra: 
 Pisa 
 Volterra 
 Pietrasanta 
 Prato 
 San Gimignano… 

 

 2 per Francesco Sforza 
due tra: 
 Fece costruire il 

Castello Sforzesco. 
 Sollecitò l'artigianato. 
 Costruzione dei canali 

e navigli. 
 Promosse la 

coltivazione del gelso. 
 Protesse gli Ebrei. 
 Era mecenate.  
 
per Ludovico il Moro 
due tra: 
 Ospitò Bramante. 
 Ospitò Leonardo da 

Vinci. 
 Costruzione del 

Duomo. 
 Costruzione del 

Castello Sforzesco. 
 Arricchì la biblioteca. 
 Fece costruire il 

lazzaretto. 
 Promosse la 

coltivazione del gelso 
e del riso. 

 

per Cosimo de'Medici 
due tra: 
 Era mecenate. 
 Fece costruire molti 

palazzi pubblici. 
 Fece costruire la 

basilica di San 
Lorenzo. 

 Ospitò Donatello (alla 
sua corte). 

 Resero pubblica la 
Biblioteca Medicea. 

 Gestione del Banco 
dei Medici. 

 
per Lorenzo de' Medici 
due tra: 
 Era un importante 

rappresentante 
dell'Umanesimo 
italiano. 

 Ospitò alla sua corte 
artisti e letterati. 

 Era mecenate. 
 Fece costruire molti 

edifici pubblici. 
 Promosse la 

restaurazione di 
chiese. 

 Era un poeta / 
scrittore. 

 

Totale 5  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22 1  B  
 
  



16 M212-511-3-3I 

Dom. Točke Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23 1 DOGE:  
 Supremo magistrato della Repubblica di 

Venezia / della Serenissima 

 

1 SERRATA; una tra: 
 chiusura del Maggior Consiglio (per i nuovi 

ricchi) 
 Legge con cui fu reso ereditario l'incarico dei 

membri del Maggior Consiglio 

 

Totale 2  
 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24 3  1550 
 1578 
 1515 
 1440 
 1573 
 1454 

Per sei risposte esatte 3 punti, 
per cinque e quattro 2 punti, per 
tre e due 1 punto. 

 
Dom. Punti Rešitev Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 1  Placito del Risano / di Risano  
 
 
Punti complessivi PE 2: 60 
 


